office.rkszs@gmail.com

From: Office KSS <office@kss.rs>
Sent: petak, 18. februar 2022 10:58
To: ksv@eunet.rs; kancelarija@ksb.org.rs; rkscs@mts.rs; rkscs@open.telekom.rs;

office.rkszs@gmail.com; 'RKS istoéna Srbija'; okskraljevo@gmail.com; kssregion8
@mits.rs; kssregion8@open.telekom.rs

Cc: bolic@kss.rs
Subject: FW: [MOS - Sektor za sport] FW: Sportska udruzenja i klubovi - novi model fiskalizacije
Importance: High

Postovani,
U nastavku tela maila dostavljamo Vam dopis Ministarstva omladine | sporta vezano za sastanak u formi vebinara a na
temu novog modela fiskalizacije.

Molimo vas da poziv prosledite klubovima u vasem regionu kako bi na vreme pristupili sastanku.

S postovanjem,

Jelena Beader
Executive secretary

’ ’*.
email: beader@kss.rs

mob: +381 65 2798-018
tel: +381 11 3400-820

Basketball federation of Serbia
Sazonova 83,

11000 Belgrade, Serbia

web: kss.rs

KSS on Facebook | KSS on Twitter

From: sport-bounces@vesti.gov.rs <sport-bounces@vesti.gov.rs> On Behalf Of Ministarstvo omladine i sporta - Sektor
za sport

Sent: 18 February 2022 10:15

To: sport@vesti.gov.rs; office@oks.org.rs; office@paralympic.rs; office@sportskisavezsrbije.rs

Cc: darko.udovicic@mos.gov.rs; mirko.kantar@mos.gov.rs

Subject: [MOS - Sektor za sport] FW: Sportska udruzZenja i klubovi - novi model fiskalizacije

Importance: High

ITomrroBanwu,



V Temy Mejia ce HaJla3u JIMHK 3a IPUCTYI cacTaHKy y popMu BeOuHapa, koju he ce oxpkaTu y 4eTBpTak 24.dedpyapa
2022.romune, ca noyerkoM y 104acora, ca TeMoM ,, CIIOpTcKa yapyKema 1 KiI1yOoBH — HOBH MOJeI (ucKaau3ammje” .

Tema BeOuHapa je ¢puckamm3anyja CIOpTCKUX YAPYKema U KITy0oBa, y CKlaly ca HOBUM 3aKOHOM O (pHCKaIH3aluju KOjU
je y npumenu o 1.11.2021ronune. BeOunap ce ogpkaBa y capaamu ca Kojerama u3 MuHuctapeTBa pruHaHcuja.

MonuMo Bac Jia 0Baj TIO3UB MPOCIIEANTE CBHM CBOjUM WIAaHHUIIAMa, KaKo O IITO BUIIIE FUX MOTIIH MPUCYCTBOBATH UCTOM.
YHanpen 3axBajiHu,

Munucmapcmeo omnaoune u cnopma
Cexmop 3a cnopm

BbyneBap Muxajna [lynuna 2
11070HoBu beorpan
Ten:011/311-7553
®akc:011/311-7551
E-mail:sport@mos.gov.rs
web:www.mos.gov.rs

Microsoft Teams meeting

Join on your computer or mobile app

Click here to join the meeting<https://teams.microsoft.com/l/meetup-

join/19%3ameeting ODA2MDY10WMtZTQOMy00ODYWLThhNGQtYzexYTBKNTA1M|Q1%40thread.v2/0?context=%7b
%22Tid%22%3a%22e9869d9e-5f16-4156-89b0-d51630ff7000%22%2c%220id%22%3a%22e8496a7f-6ea2-4a8b-8bb0-
d213c8411ad5%22%7d>

Learn More<https://aka.ms/JoinTeamsMeeting> | Meeting
options<https://teams.microsoft.com/meetingOptions/?organizerld=e8496a7f-6ea2-4a8b-8bb0-
d213c8411ad5&tenantld=e9869d9e-5f16-4156-89b0-

d51630ff7000&threadld=19 meeting ODA2MDY10WMtZTQOMyOOODYWLThhNGOtYzexYTBKNTAIM|Q1@thread.v2&
messageld=0&language=en-US>

Microsoft Teams meeting

Join on your computer or mobile app
Click here to join the meeting

Learn More | Meeting options

Ovaj email je proveren na maliciozne programe od strane Avast antivirus softvera.
www.avast.com







